
 

 

Internal Employer Feedback on Curriculum  

1. How well does the curriculum prepare our students for internships, campus 

responsibilities, and placement opportunities offered by the college? 

o Very well 

o Well 

o Neutral 

o Poorly 

o Very poorly 

2. Are students able to effectively apply the theoretical knowledge gained from the 

curriculum to real-time tasks and responsibilities within the college or partner 

organizations? 

o Always 

o Often 

o Sometimes 

o Rarely 

o Never 

3. Does the current curriculum align with the expectations and standards of our 

industry partners and recruiters? 

o Strongly agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 

4. To what extent does the curriculum foster professionalism, discipline, and a work-

ready attitude in students? 

o To a great extent 

o To a moderate extent 

o To some extent 

o Very little 

o Not at all 

5. What recommendations would you suggest to enhance the curriculum for better 

student readiness and performance in internships, placements, and professional 

roles? 

(Open-ended response) 
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